123022, r. MockBa, 3BEHUTOpOACKOE 11occe, 1oM 9/27,

0 ForCEberg ctpoenue 1, atax 1, komHara 2a

+7 (499) 653 80 63  info@forceberg.com

ITACIIOPT

HaumenoBanue: [lonckoBeiif MarHuT nByxcroponuuii Forceberg F300x2, cuna ciu. 390 kr
Aprukyn: 9-2032108

1. Yeprex uzgenus:

sva 20 o §e' ey 3 tane . PRAETIREYS .80..%
2-0.5X45° 3a3opbl 3anonHATCA
AMNOKCUAHON CMONON

297501

[TpumeuaHus:
e MakcumanbHas yaepaxuBatowas cuna 390 kr
e 3a30pbl 3aMOJHSAIOTCS AMOKCUIHON CMONIOH
e  PriM-6ont ¢ ynnuHeHHOH pe3bboit M10x50
e bokoBoii peiM-601T ¢ pe3nboit M8x16
Ne HanmeHoBsaHue MaTepwuansl n cneundukaumns NpoayKToB Kon-Bo MokpbiTne
1 CrarnbHon kopnyc Mapka ctanu A3 1 Ni
2 HeoaumoBbiii MarHnT Mapka marHuta N38 2 Ni
3 Peim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
4 [aka CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
5 Peim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKLIUH

JIBycTopoHHMii nouckoBslid Maruut (I1IM) npencrasnser coboi cTalbHOM LIWIMHAP C ABYMSI BKJIEEHHBIMH B HETO TPH
MIOMOLLY SMOKCHIHON CMOJIbl TOCTOSIHHBIMU MarHuTamMy B opMe KOJbLia U3 CIjIaBa HeoAuM-kene30-6op. Ha kopmyce
JIOTyCKaroTCs HeOobLIME CKOJIbI M LapanuHbl. OCHOBHOH pbIM OOJT pacronioXkeH Mo LEeHTPY OCH MarHuTa. Bropoii,
BCIIOMOTaTe IbHbIA pbIM 60T pacrnoioxkeH Ha GOKOBOH CTEHKE LIMITHHAIPA.




3. KoMmiekTHOCTb

Merannuueckuii cTakaH ¢ JByMs MarHMTaMu — | IIT.
PbimM-60nT ¢ yanuHeHHo#H pe3bboit M10x50 — 1 .
PriM-6onT ¢ pe3nboit M8x16 — 1 wT.

Konrpraiika — 1ur.

4. QCHOBHBIE TEXHUYECKHE JAHHBIE:

4.1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE TaHHbIE CTAJILHOT0 KOpNyca

"abapuTtHble pasmepbl DxH 97x40 (+0,1) mm.
MaTtepuan kopnyca Cranb A3
MokpbiTe kopryca Ni

4.2. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE TAHHbIE MATHHTOB
Matepuan marHuTa Nd-Fe-B
OcTaTtoyHasi MarHUTHas UHAYKUUS ~1,26...1,29 Tn.
KoapuutusHas cuna 860...955 kKA/m.
MakcumanbHoe aHepreTuueckoe npounsseaexne (BH)max ~ 280 k[Ox/M.ky6.
lMnoTtHoCTL MaTepuana 7,45 r/cm.ky0.
dopma marHuta . Konbuo
[okpbITHEe MarHuTa Ni

4.3. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JaHHbIE PHIM-00JITOB
O6wasn anuHa 92 Mm / 52 Mm
[OnuHa pe3bbbl 50 Mm / 16 mm
BHyTpeHHuiA guameTp Konbua 20 mm /20 mm
XapaktepucTuku pe3bbbl MeTpuueckas M10 / M8

5. Ycunue Ha OTpbIB:
5.1.3asBeHHOEe MaKCHMAJILHOE YCHIHE oTpbIBa: 390 kr
*MaKCHMaJIbHOE YCHJIHE IOCTUIAcTCs MyTEM OTPhIBA MACHUTA OT METAJIHYECKOM TOBEPXHOCTH MO yrioM 90° (ToJIIHHA MeTalJInYeCcKOM
NOBEPXHOCTH HA MCIBITYEMOM CTEHJIC HE MeHee 20 MM.)
3aMmep yCUIUsl OTPbIBA MPOU3BOUTCS MPHU MOMOLIM DJIEKTPOHHOTO AuHaMomerpa JDI11-1/1-5P-1.
Jlara nosepku npudopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3y/ibTaThl HCNIBITAHHI:

Ne samepa | PesynbTtar 3amepa

1 3,.F5 w [398 2)

2 3, ke (350 wcz)

3 3w (387 kz)

4 5,/:‘«;1/.; 9pkz/ X

5 34 i/ 3982/

Jlata npoBenenus 3amepos: _23. /2. /5 //V

IToanuch OTBETCTBEHHOIO 3a 3aM€EphbI:

6. YxkazaHus M0 9KCIUTyaTaluKH.
M no3BoJsieT ucKaTb METAJUIMYECKHE MTPEAMETDI B pekax, 03epax, KOJIOLax, Mecke U peIxjioM rpyHre. Taioke
BO3MOXHO npumenenue [IM s cenapauuu (ass otaeneHus: GeppoMarHUTHBIX METAJIOB OT APYTHX BELLECTB).
7. Mepbl NpeAOCTOPOIKHOCTH
[IM siBnsieTcst OnacHbIM B HCTIO/b30BaHUM yCTpoicTBoM. Cobtoaaiite Mepbl Pe10CTOPOIKHOCTH Tpu padote ¢ [IM.
1. Beperute nanbupl! Bo u3bexaHnue TpaBM He I€pHKHTE NaJIbLbl pyK B 30HE ME&XIY paboyel MOBEpXHOCTHIO
MarHuTa ¥ MeTaJUIMYECKUMHU npeameTaMu. PaboTtaliTe ¢ MarHMTOB TOJIBKO B NepyaTKax.
2. IlepeHocuTE NOUCKOBBINA MAarHHUT 3a BEPXHIOKO YacCTh pbIM-0ouiTa.
3. Bo Bpems nogbeMa M MEpEMELLEHHUs IPy3a 3aMpeLieH0 HAXOAUTbCS MO/ IPy30M yIEPIKHUBAEMbIM MOUCKOBBIM
MarHuTOM
4. He nonHocure u He xpaHute [IM psigom ¢ moObIMH 21€KTPOHHBIMHU YCTpoiicTBamMH, TakuMu Kak [1K, HoyTOykH,
cMapT(doHBI, TeNEeBU30pbl, 6AHKOBCKUMH TUIaCTUKOBbIMU KapTamu. He nomHocute [IM k kopmycy aBTOMOGHIISA
— BO3MO>XHO HAHECTH YPOH JIAKOKPACOUYHOMY MOKPBITHIO.
5. He nagaiite [IM petsam.

Jara npogaxu: «__» 20 1. Ormerka [popasua:




